



Наш колледж

Издается с 15.04.2003

февраль 2023



Дорогие коллеги, преподаватели и студенты!

Сердечно поздравляю вас с Днем российской науки!

Этот праздник – прекрасный повод привлечь внимание общественности, деловых кругов, молодежи, школьников, студентов к огромным возможностям науки.

Научная мысль – неотъемлемая часть нашей общей культуры и человеческой цивилизации, а история научных открытий и идей – отражение прогресса и движения вперед. Российская наука, ее представители, научные школы, богатые традиции, выдающиеся достижения, безусловно, не только национальное, но и мировое достояние.

Мы можем гордиться тем, что преподаватели Барнаульского базового медицинского колледжа вносят свой вклад в развитие и популяризацию современной науки. Под их руководством наши студенты успешно реализуют свой исследовательский потенциал. Тесная связь поколений, взаимодействие фундаментальной и прикладной науки, стремление решать важные для общества задачи составляют основу научно-исследовательской традиции колледжа.

Я искренне благодарю всех, кто трудится в научной сфере, желаю крепкого здоровья, творческой энергии, новых открытий и вдохновения!

*Ольга Михайловна Бондаренко,
директор КГБПОУ ББМК,
председатель Совета директоров медицинских
колледжей и техникума Алтайского края*



Круглый стол, посвященный празднованию

Дня российской науки:

«Наставничество в науке как индикатор многомерной успешности»

8 февраля в конференц-зале колледжа состоялся Круглый стол, посвященный празднованию Дня российской науки, который организовали руководители секций СНО ББМК.

День российской науки был учрежден Указом президента Российской Федерации от 7 июня 1999 года, "учитывая выдающуюся роль отечественной науки в развитии государства и общества, следуя историческим традициям и в ознаменование 275-летия со дня основания в России Академии наук".

2023 год в России объявлен Годом педагога и наставника. Круглый стол - один из самых популярных форматов проведения научных мероприятий. Участники круглого стола Жаркова О.Б., Сокольских Е.Ю., Михеева С.Н., Толмачева Е.В., Фишер О.В., Старцева Т.А. активно обсуждали различные модели наставничества, специфику этапов, которые проходит наставник и наставляемый при организации исследовательской работы. Руководитель Центра информационных систем и технологий ББМК, к.б.н., Молодых Е.С. отметила значимость достижений в исследовательской деятельности студентов как индикатор их успешности. А.А. Тезов, к.м.н., аргументировал важность разработки механизма развития наставничества в СНО ББМК.

В организации научно-исследовательской деятельности одним из условий ее результативности является доступность информационных ресурсов. Руководитель информационно-библиотечного центра ББМК Л.В.Гладущенко ознакомила участников с новинками научной литературы, медицинскими периодическими изданиями, имеющимися в ИБЦ ББМК, и провела мастер-класс по организации информационного поиска среди ресурсов свободного доступа, которые не требуют авторизации и содержат научные публикации, а также материалов доступной для всех электронной библиотеки Elibrary.



Краевая олимпиада профессионального мастерства обучающихся по специальности «Сестринское дело»

15 февраля 2023 года в нашем колледже завершился начальный этап олимпиады (конкурса) профессионального мастерства по специальности среднего профессионального образования 34.02.01 «Сестринское дело».

Выполнение заданий проходило в симулированных условиях на базе кабинета доклинической практики. В выполнении заданий начального этапа приняли участие 5 студентов 3 курса.

Победителям и участникам вручили дипломы и сертификаты.

1 место - Карманова Александра Александровна, студентка 313 группы

2 место – Косулина Екатерина Сергеевна, студентка 314 группы

3 место – Коротких Елена Алексеевна, студентка 315 группы

Сертификаты участников получили Мунько Арина Юрьевна, студентка 316 группы и Чамбал Милана Мергеновна, студентка 312 группы.

Поздравляем победителей и участников олимпиады!!!



Итоги начального этапа олимпиады профессионального мастерства обучающихся по специальности Фармация

Студенты выпускных групп фармацевтического отделения приняли участие в начальном этапе олимпиады профессионального мастерства обучающихся по специальности 33.02.01 Фармация.

20 февраля 2023 г. студенты и преподаватели отделения поздравили победителей и участников олимпиады:

1 место – Иванов Данил, 322 группа

2 место – Миненко Ольга, 322 группа

3 место – Гензбург Анжелика, 321 группа и Пивоварова Елизавета, 321 группа.

Благодарность за участие в начальном этапе олимпиады получили: Архипова Кристина, 321 группа и Рожнева Дарья, 322 группа.

На I этапе студенты продемонстрировали знания и умения в использовании иностранного языка в профессиональной деятельности, решении задач по МДК 03.03 Правовое обеспечение профессиональной деятельности и МДК 03.02 Информационные технологии в профессиональной деятельности.

Задания II этапа по фармацевтической экспертизе рецепта, приемке товаров аптечного ассортимента, консультированию потребителей фармацевтических услуг, изготовлению и контролю качества лекарственного препарата участники олимпиады выполняли в симулированных условиях на базе кабинетов №405 и №407.

Успешной подготовки к региональному этапу олимпиады!



Цикловая комиссия
по специальности Фармация



Конкурс Арт-флеш-моб по воссозданию картин

В рамках мероприятий, посвященных празднованию Дню российского студенчества, состоялся конкурс Арт-флеш-моб по воссозданию картин на студенческую и молодежную тематику.

Флэш-моб проводился в целях популяризации среднего профессионального медицинского образования, выявления и поддержки творческой молодежи по трем направлениям (номинациям): «СПОсобен работать», «СПОсобен учиться», «СПОсобен творить».

Самыми активными участниками в номинации «СПОсобен работать» стали три команды студентов 214 группы, которые оживили картины В. Ушакова «Медсестры», С. Федотова «Врачи» и М. Бакаевой «Хирурги».





Федотов С. М. "Врачи" 1970



214 группа
Носоль В.
Медведева И.



214 группа

Ушаков В. С.
"Медсестры"
1950г.



Бакаева М.
"Хирурги" 1970



Зальцман В.
Петров И.
214 группа



СПОРТ

8 февраля, прошел турнир по настольному теннису, в рамках Спартакиады среди профессиональных образовательных учреждений города Барнаула.

Наша команда Барнаульского Базового Медицинского Колледжа, успешно выступила в данном соревновании, где заняли 3 место

Состав команды:

- ⇒ Адаров Айас 235 гр
- ⇒ Даржай Ай-Даш 361 гр
- ⇒ Клепикова Дарья 361 гр
- ⇒ Киркеснер Яна 133 гр

Запасные:

- ⇒ Назарматов Азамат 434 гр
- ⇒ Загарина Ольга 111 гр

□ 14 февраля завершился турнир по баскетболу 3x3 среди студенческих команд юношей «ББМК», проходивший в рамках основного отборочного этапа Чемпионата АССК

Спортсмены проявили свои навыки, характер, и умения играть

В упорной борьбе командные места распределились следующим образом

1 место заняла команда «Лечебное дело»

- Блинов Глеб, 335 группа
- Беспалов Леонид, 335 группа
- Самсоненко Вадим, 332 группа

2 место заняла команда

«Стоматология Ортопедическая»

- Новиков Евгений, 282 группа
- Панькин Александр, 182 группа
- Лузанов Григорий, 331 группа
- Власов Данил, 283 группа

3 место заняла команда «Лечебное дело. Сборная»

- Ондар Билэг, 233 группа
- Дандар Гюрмет, 331 группа
- Чучун Алексей, 222 группа
- Мхеидзе Георгий, 222 группа
- Адаров Айас, 235 группа

4 место заняла команда

«Стоматология профилактическая»

- Шумайлов Илья, 171 группа
- Старчевский Денис, 171 группа
- Акимов Данил, 171 группа

5 место заняла команда «Сестринское дело»

- Сарыглар Кузел, 215 группа
- Петров Илья, 214 группа
- Нурзат Саин, 214 группа
- Антропов Андрей, 214 группа
- Семьнин Александр, 215 группа

Благодарим всех студентов за участие в турнирах.

Отдельную благодарность за проведение и организацию соревнования выражаем руководителю физического воспитания Кривоножке Тамаре Викторовне.



20 февраля

Сегодня праздник, с которым можно поздравить умных, смелых и волевых людей – фельдшеров!

Вашу работу трудно переоценить: вы первыми оказываете медицинскую помощь, проводите диагностику и ставите предварительный диагноз. Своими грамотными, профессиональными действиями вы ежедневно спасаете жизни людей.

Это призвание требует особых душевных качеств: милосердия и отзывчивости, а порой и настоящего мужества, готовности рисковать собой.

Хорошо понимаю, что многие из вас встречают свой праздник на дежурстве, в буквальном смысле слова на боевом посту.

Пусть каждый вызов завершается вашей победой, а люди бесконечно будут благодарить вас за спасенные жизни. Оставайтесь всегда на вершине успеха, уважаемыми и любимыми. И пусть ждут вас без повода!

Спасибо за ваш труд, за ваше мужество, верность профессии и долгу! Низкий поклон вам, всем вашим коллегам. Крепкого здоровья и всего самого доброго.



*Ольга Михайловна Бондаренко,
директор КГБПОУ ББМК*

*Уважаемые ветераны, студенты, преподаватели
и сотрудники колледжа!
От всей души поздравляю вас
с Днем защитника Отечества!*

В этот день слова благодарности и уважения звучат в адрес сильных, мужественных, твердых духом людей, находятся ли они на боевом посту или занимаются мирным делом, — прежде всего защитникам Родины.

В каждом доме, в каждой семье бережно хранят память о героизме дедов и отцов, гордятся теми, кто сегодня надежно обеспечивает безопасность страны и стоит на страже целого государства.

Мы гордимся мужчинами — преподавателями, сотрудниками, ветеранами колледжа, надежными, трудолюбивыми, талантливими. Мы гордимся нашими студентами — перспективными, молодыми, успешными, неравнодушными.

В преддверии Дня защитника Отечества искренне желаю Вам и вашим близким мирного неба, крепкого здоровья, любви и счастья, благополучия, успехов и побед, профессиональных достижений на благо России! Спасибо за поддержку, надежность и мудрость!

*С уважением,
Ольга Михайловна Бондаренко
директор КГБПОУ ББМК, председатель совета директоров
медицинских колледжей и техникума Алтайского края*

